

义乌查获百余只不合格燃气瓶

本报消息(记者 黄贲 通讯员 朱中坚)未经许可的燃气黑窝点犹如一颗定时“炸弹”。近日,义乌市综合行政执法局联合多部门一起行动,将百余只不合格燃气瓶“捉拿归案”。

在江湾工业区,稠江大队坚守2个多小时,查处一起瓶装燃气无证经营行为。在4辆运输车中,执法人员共发现燃气瓶135个,其中50公斤瓶22个,15公斤瓶101个,5公斤瓶12个。看到眼前场景,执法人员捏了一把汗,各气瓶间无任何防护措施,有些气瓶甚至倒着摆放,运输途中一旦发生碰撞造成燃气泄漏,后果不堪设想。目前,驾驶员已被移交警方予以进一步调查。

廿三里大队接群众举报,反映后义村有人在无证经营瓶装燃气。执法队员立即赶往,当事人朱某被逮个正着。只见9平方米的房间里,共摆放了29个燃气钢瓶,还散落着一些充装燃气工具。朱某被处以没收违法所得3000元、罚款5.5万元的行政处罚,同时被公安机关处以10日行政拘留。据《城镇燃气管理条例》、《浙江省燃气管理条例》相关规定,瓶装液化气经营实行许可制度,未取得瓶装燃气经营许可的单位和个人不得从事瓶装液化气经营活动。

无证灌装隐患大,燃气瓶非法存放威胁也不小。苏溪大队排查发现,祥和路一

餐厅在厨房后的露天空地摆放了7只燃气瓶,而且全是满的,5只15公斤、2只5公斤,加上厨房内正在使用的2只15公斤的燃气瓶,这家餐厅内实际存放的液化气钢瓶总重量达到了115公斤。《城镇燃气管理条例》中明确规定,燃气用户及相关单位和个人不得在不具备安全条件的场所使用、储存燃气。当事人蒋某说,这些燃气罐是送气工乐某存放在此处的,由于他家比较偏远,为方便给这一带的住户供气,便帮忙代存。执法队员说,餐饮场所存放液化气钢瓶总重量超过100公斤时,应当设置专用气瓶间。存放总量小于420公斤时,气瓶间可设置在用气建筑

相邻的专用房间内;存瓶总量大于420公斤时,气瓶间应选择与其他民用建筑间距不小于10米的独立建筑内。

“秋冬季,燃气事故或呈现高发态势,希望市民能进一步增强燃气经营、使用安全意识。”义乌市综合行政执法局相关负责人说,日常生活中识别“黑气”有以下技巧:一看颜色,正规液化气火焰呈蓝色,“黑气”由于混有大量二甲醚,燃烧率低,颜色大部分呈黄红色,蓝色部分很少;二看使用,一瓶气若比之前用得更快,不耐烧,就要仔细查一查;三看钢瓶,每家燃气公司只能用自己的钢瓶进行灌装销售,如果定某家公司的气,送来的却是别家公

突发事 新鲜事 感人事 烦心事
热线电话
83186666
热线同步联系方式 QQ报料:189163

直播8890
8890 0000
市民生活 贴心帮手 政民互动 贴心帮手

你的声音我在听

八旬老人路上摔倒 热心人合力救助

本报消息(记者 章馨予)“我想感谢几天前把我摔倒的父亲及时送到医院的好心人。”昨日,东阳市佐村镇大塘光村村民傅仲兰拨打《新闻3秒区》热线83186666时说,现在老父亲除了脸上还有些擦伤外身体并无大碍,希望通过本报向好心人表达谢意。

傅仲兰的父亲今年89岁,有轻微老年痴呆,只勉强认得家人。傅仲兰常年在外工作,父亲由妻子和兄弟姐妹帮忙照顾。11月9日下午,家人一时没注意,傅老先生自己走了出去。“后来问他,他说当时想出去找朋友,顺便买点东西,但没能坐上公交车,就自己步行,走了五六里路后大概体力不支,不小心踩到路边树枝摔倒了。”傅仲兰说,由于父亲摔倒时正好脸朝下磕到了公路边的围栏,流了很多血。当时,曾在大塘光村当驻村干部的梁孝明和一个好心人经过,扶起了老人。“因我一直在杭州,

精准扶贫 结对助学



来到婺城区白龙桥镇中心小学,开展精准扶贫、助学结对活动。武警官兵向困难学生发放助学金,并现场和小学生们一起阅读课文,鼓励他们好好学习,早日成为栋梁之才。

牵线搭台 招才引智



近日,市人社局继续赴安徽、武汉招才之后,又连续组织42家用人单位参加了省人社厅组织的宁波高洽会、武汉大学和哈尔滨工业大学高层次人才对接活动,共吸引800余名高层次人才对接洽谈,达成引进意向151名。其中,博士3名,硕士86名,其他人才62名。

接下来,市人社局还将持续组织全市200家以上用人单位赴北京高洽会、上海同济大学、井冈山大学、东华理工大学、景德镇陶瓷大学、浙师大、上海财经大学、浙江科技学院开展一系列招才引智活动,对目标任务精准发力,促成更多优秀毕业生来金就业。

驴友深山误中野猪夹 民警用微信定位营救

本报消息(记者 张黎明 通讯员 童景寅)近日,“驴友”小谢独自一人攀登金华山时,在一个小坡上突然感觉左脚发麻,低头一看,脚被野猪夹夹住。小谢不敢动弹,避免越来越紧,赶紧拨打110求助。

接到报警后,双龙派出所副所长胡康康立即与小谢取得联系。小谢称自己在罗店镇里宅村的半山腰位置,因天色渐黑,深山里看不到任何标志物。得知被困者可用移动数据上网后,胡康康决定用微信里的“位置共享”试一试。随即,胡康康添加

小谢为好友,进行位置共享。不一会儿,微信的位置共享显示小谢被困在弹子下村。胡康康立即带着3名熟悉地形的协警,带着手电、剪刀等应急物品驱车赶往现场附近。

20分钟后,民警赶到定位点,是一处人迹罕至的荒山。微信定位只有大概范围,尤其在深山上更难精确定位。为了尽早救援,民警想到用手机向小谢发出提示。不一会儿,小谢传来消息称看见了手电光亮。得到回应后,民警估摸着方向逐

步向对方靠近。

子弹下村的荒山茅草丛生,没有路,民警就开出一条来。胡康康和3名协警翻开杂草寻路,深一脚浅一脚朝着“目的地”攀登,4个人的手脸不时被草木划伤,还曾滑到摔跤,但始终没放弃。

半小时后,民警找到了小谢。随后,增援的“驴友”带来工具,和民警一起合力打开野猪夹,为小谢解了困。

购买满一年的车如何年检
唐先生给 88900000 来电: 购买满一年的车如何年检?
8890: 6年以内的车每两年到车管所或者交警大队领取年检标志,6年以上的车要上线年检。

购房落户怎么办理
蓝女士给 88900000 来电: 购房落户怎么办理?
8890: 购房落户迁入凭房产证、户口簿、身份证到房产所在地公安派出所或办证中心办理。

新生儿如何申领市民卡
卢女士给 88900000 咨询: 新生儿如何申领市民卡?
8890: 新生儿在办理户口登记,参加城乡居民基本医疗保险后,由监护人持新生儿1寸白底彩照、户口簿、出生证及监护人身份证原件复印件,到市民卡服务网点、合作银行或社保大厅申领市民卡。

补办身份证需哪些材料
叶女士给 83186666 来电: 补办身份证需哪些材料?
值班员核实: 江南公安分局办证中心工作人员回答,本人带上户口簿到办证中心办理。
(申季灵 整理)

健身休闲好去处



近日,在金东区艾青文化公园“光的赞歌”雕塑旁,一群瑜伽爱好者伴随轻柔的音乐,身体不断变换着姿势,引得不少路人驻足观赏。

如今,金东新城区各大公园、文化广场、江边绿道等升级改造,日渐成为附近居民健身休闲娱乐的好去处。

修补人行道地砖



昨日,市区双龙南街的人行道上,工人正在修补破损地砖。据了解,由于车辆碾压,目前市区道路上不少人行道地砖遭到不同程度损坏,影响市民正常行走。

高速交警查获今年首例驾驶证买分卖分案 “黄牛”及买分卖分者均被拘留

本报消息(记者 张黎明 通讯员 姜豪)一本驾驶证一个记分周期内扣分不能超过12分,否则将进行学习和考试。于是,有的车主为了“销分”不惜找“黄牛”,花费几百上千元。昨日,金华高速交警通报查处一起驾驶证买分卖分案,当事人均被行政拘留。其中“黄牛”潘某被行政拘留7天,卖分人徐某、买分人王某各被行政拘留5天。

11月9日10时30分,丽水人徐某

到金华高速交警一大队处理交通违法行为。对方称于11月2日驾驶朋友王某的宝马轿车,在甬金高速金华路段超速行驶被查,王某同车前往,实际驾驶人为徐某。

民警观察徐某神色慌张,“说辞”僵硬如同背诵,心生疑虑,便仔细核对该车的违法抓拍照片,结果发现驾驶人王某。民警继续调查徐某的驾驶证信息及关联交通违法行为信息,发现其之前有给多辆车处理违法的记录,且各辆车均与

徐某无任何社会交集。民警由此认为,徐某可能参与买分卖分的违法活动。

徐某见高速交警展开调查后慌了,突然提出不处理违法了,转身想走。高速交警立即控制住徐某,在依法检查其随身物品时,发现其手机微信中有不少诸如“全国违法代办”“高价收分”之类的微信好友。在事实面前,徐某承认自己是卖分人。

处理期间,一个名叫“违法代办”的微信好友发来一条微信问:“在交警大队

处理了吗?”民警阅读聊天记录后发现,正是此人指使徐某前来处理宝马轿车的交通违法行为,并答应支付徐某2500元。

没过多久,一名中年男子和一名黄发小伙子出现在大队门口。高速交警随后查明,中年男子就是宝马轿车车主王某,黄发小伙子是买分卖分的“黄牛”潘某,三人均被高速交警移交当地派出所处理。

金华高速交警一大队大队长陈宝成说,这是今年金华高速交警查获的首例

金华银行大楼绿植租摆项目
招标公告

根据金华银行招标投标管理办法等有关规定,决定对金华银行大楼绿植租摆项目进行公开招标,选定承包人。详细内容见金华银行官方网站(http://www.jhccb.com.cn)。

金华银行股份有限公司
2017年11月15日

金报投递 针对性强 接受率高 8318 6065 金报集团广告中心

DM 定点投递

金华市区沿街商铺 写字楼、小区信箱 区域定点投递

DM 随报夹报 随金华日报、金华晚报夹报投递

DM 定点投递

金华市区沿街商铺 写字楼、小区信箱 区域定点投递

DM 随报夹报 随金华日报、金华晚报夹报投递